Dodatkowe dni wolne od zajęć dydaktycznych
Zgodnie z § 5. 1 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017r. w sprawie organizacji roku szkolnego po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej, rady rodziców i samorządu uczniowskiego, Dyrektor Szkoły Podstawowej imienia Marii Konopnickiej w Lipinach uzupełnił kalendarz roku szkolnego 2024/2025 o 5 kolejnych dni wolnych od zajęć dydaktycznych:
· 14 października 2024 r.
· 2 stycznia 2025 r. 
· 3 stycznia 2025 r.
· 2 maja 2025 r. 
· [bookmark: _GoBack]20 czerwca 2025r
Zgodnie z § 6.2 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017r. poinformowano nauczycieli, uczniów oraz ich rodziców o dokonanych ustaleniach dodatkowych dni wolnych od zajęć dydaktyczno-wychowawczych, zgodnie z § 5 ust.1. Zgodnie z § 6.1 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017r. w dniach, o których mowa w § 5 ust.1, szkoła organizuje zajęcia wychowawczo opiekuńcze.
Jednocześnie dyrektor informuje rodziców, że w wyżej wymienionych dniach wolnych w szkole będzie zapewniona opieka świetlicowa dla uczniów, których rodzice złożą stosowną deklarację o potrzebie zapewnienia takiej opieki ich dzieciom.
